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แบบฝึกหัด
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   Calculate the value

[#1] sin( 180o ) =  
[#2] cos( 0o ) =  
[#3] cos( 180o ) =  
[#4] sin( 0o ) =  
[#5] tan( 45o ) =  
[#6] sin( 270o ) =  
[#7] tan( 90o ) =  
[#8] sin( 60o ) =  
[#9] cos( 90o ) =  
[#10] tan( 180o ) =  
[#11] cos( 60o ) =  
[#12] sin( 90o ) =  
[#13] sin( 30o ) =  
[#14] cos( 270o ) =  
[#15] tan( 60o ) =  
[#16] cos( 45o ) =  
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         เฉลยแบบฝึกหัด Calculate the value

[#1]  sin( 180o ) =  0
[#2]  cos( 0o ) =  1
[#3]  cos( 180o ) =  -1
[#4]  sin( 0o ) =  0

[#5]  tan( 45o ) =  1
[#6]  sin( 270o ) =  -1
[#7]  tan( 90o ) =  เป็นไปไม่ได้
[#8]  

sin( 60o ) =      
3
2

[#9]  cos( 90o ) =  0
[#10]  tan( 180o ) =  0
[#11]  

cos( 60o ) =   
1
2

[#12]  sin( 90o ) =  1
[#13]  sin( 30o ) =   

1
2

[#14]  cos( 270o ) =  0
[#15]  tan( 60o ) =    3
[#16]  

cos( 45o ) =   
 2
2
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   Calculate the value

[#1] tan( 270o ) =  
[#2] sin( 45o ) =  
[#3] tan( 0o ) =  
[#4] cos( 30o ) =  
[#5] tan( 30o ) =  
[#6] sin( 45o ) =  
[#7] cos( 0o ) =  
[#8] cos( 270o ) =  
[#9] cos( 90o ) =  
[#10] sin( 0o ) =  
[#11] tan( 45o ) =  
[#12] sin( 60o ) =  
[#13] cos( 270o ) =  
[#14] sin( 30o ) =  
[#15] cos( 30o ) =  
[#16] cos( 90o ) =  
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         เฉลยแบบฝึกหัด Calculate the value

[#1]  tan( 270o ) =  เป็นไปไม่ได้
[#2]  

sin( 45o ) =   
 2
2

[#3]  tan( 0o ) =  0
[#4]  

cos( 30o ) =      
3
2

[#5]  
tan( 30o ) =   

1
 3

[#6]  
sin( 45o ) =   

 2
2

[#7]  cos( 0o ) =  1
[#8]  cos( 270o ) =  0
[#9]  cos( 90o ) =  0
[#10]  sin( 0o ) =  0

[#11]  tan( 45o ) =  1
[#12]  

sin( 60o ) =      
3
2

[#13]  cos( 270o ) =  0
[#14]  sin( 30o ) =   

1
2

[#15]  
cos( 30o ) =      

3
2

[#16]  cos( 90o ) =  0
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   Calculate the value

[#1] cos( 180o ) =  
[#2] tan( 90o ) =  
[#3] sin( 180o ) =  
[#4] sin( 45o ) =  
[#5] sin( 0o ) =  
[#6] tan( 270o ) =  
[#7] sin( 270o ) =  
[#8] tan( 45o ) =  
[#9] sin( 60o ) =  
[#10] tan( 180o ) =  
[#11] sin( 90o ) =  
[#12] cos( 270o ) =  
[#13] sin( 30o ) =  
[#14] cos( 0o ) =  
[#15] tan( 60o ) =  
[#16] cos( 90o ) =  
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https://www.beesmart.me/?pageid=lesson&c=3&l=11&t=1&game=1
https://www.beesmart.me


11
w

w
w

.b
eesm

art.m
e

         เฉลยแบบฝึกหัด Calculate the value

[#1]  cos( 180o ) =  -1
[#2]  tan( 90o ) =  เป็นไปไม่ได้
[#3]  sin( 180o ) =  0
[#4]  

sin( 45o ) =   
 2
2

[#5]  sin( 0o ) =  0

[#6]  tan( 270o ) =  เป็นไปไม่ได้
[#7]  sin( 270o ) =  -1
[#8]  tan( 45o ) =  1
[#9]  

sin( 60o ) =      
3
2

[#10]  tan( 180o ) =  0
[#11]  sin( 90o ) =  1
[#12]  cos( 270o ) =  0
[#13]  sin( 30o ) =   

1
2

[#14]  cos( 0o ) =  1
[#15]  tan( 60o ) =    3
[#16]  cos( 90o ) =  0
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   Calculate the value

[#1] tan( 0o ) =  
[#2] cos( 45o ) =  
[#3] cos( 30o ) =  
[#4] cos( 60o ) =  
[#5] tan( 30o ) =  
[#6] tan( 90o ) =  
[#7] sin( 60o ) =  
[#8] tan( 180o ) =  
[#9] sin( 180o ) =  
[#10] sin( 30o ) =  
[#11] tan( 45o ) =  
[#12] sin( 45o ) =  
[#13] sin( 0o ) =  
[#14] sin( 90o ) =  
[#15] tan( 270o ) =  
[#16] cos( 180o ) =  
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         เฉลยแบบฝึกหัด Calculate the value

[#1]  tan( 0o ) =  0
[#2]  

cos( 45o ) =   
 2
2

[#3]  
cos( 30o ) =      

3
2

[#4]  
cos( 60o ) =   

1
2

[#5]  
tan( 30o ) =   

1
 3

[#6]  tan( 90o ) =  เป็นไปไม่ได้
[#7]  

sin( 60o ) =      
3
2

[#8]  tan( 180o ) =  0
[#9]  sin( 180o ) =  0
[#10]  sin( 30o ) =   

1
2

[#11]  tan( 45o ) =  1
[#12]  

sin( 45o ) =   
 2
2

[#13]  sin( 0o ) =  0

[#14]  sin( 90o ) =  1
[#15]  tan( 270o ) =  เป็นไปไม่ได้
[#16]  cos( 180o ) =  -1
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